

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2024年7月10日
甲辰年六月初五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期三
第13639期 (今日8版)

中央军委主席习近平签署命令

授予陆军某旅一营二连荣誉称号

新华社北京7月9日电 中央军委主席习近平日前签署命令,授予陆军某旅一营二连“模范火箭炮兵连”荣誉称号。

该连1937年组建,参加过塔山阻击战、金城战役、炮击金门等战役战斗。近年来,该连坚持用习近平强军思想建连育人,赓续优良传统,聚力备战打仗,锻造“四铁”过硬连队,圆满完成多项重大任务。

命令要求,全军部队要向他们学习,持续深化党的创新理论武装,坚定理想信念,筑牢政治忠诚,强固听党话、跟党走的思想根基;狠抓练兵备战,加强实战化针对性训练,加快提高打赢能力,锻造能

打仗、打胜仗的精兵劲旅;锤炼过硬作风,发扬一不怕苦、二不怕死的战斗精神,培塑敢于斗争、敢于亮剑的意志品质,砥砺新时代革命军人的血性胆魄。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,提高捍卫国家主权、安全、发展利益战略能力,为如期实现建军一百年奋斗目标、加快把人民军队建成世界一流军队不懈奋斗。

中央军委举行荣誉称号颁授仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月9日电 在中国人民解放军建军97周年之际,中央军委9日在京隆重举行荣誉称号颁授仪式。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,部队官兵和文

职人员代表整齐列队,气氛庄重热烈。下午3时30分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,颁授仪式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中共中央政治局委员、中央军委

副主席何卫东主持仪式。在铿锵有力的《人民军队忠于党》乐曲中,习近平向获得“模范火箭炮兵连”荣誉称号的陆军某旅一营二连颁授奖旗。连队官兵代表向习近平敬礼,郑重接过奖旗。习近平向他们亲切致意表示祝贺,并合影留念。全场响起热烈

掌声。颁授仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志,军委授予荣誉称号的单位代表等参加颁授仪式。

杨军在湖北文旅集团咸宁项目推进会上要求 热情周到 精准服务 打造地企合作典范

本报讯 记者吴文瑾报道:7月9日,我市召开湖北文旅集团咸宁项目推进会,贯彻落实省委、省政府工作要求和市委工作安排,进一步统一思想认识,压实工作责任,落实落细工作举措,确保湖北文旅集团咸宁大健康产业项目取得实实在在的工作成效,打造地企合作典范。市委副书记、市长杨军出席会议并讲话。

在认真听取专项工作协调机制办公室、产业专班、康养专班、旅游专班、体育专班有关工作进展情况汇报后,杨军指出,推进湖北文旅集团咸宁大健康

产业项目建设,是咸宁实现经济社会高质量发展目标的一件大事。各级各部门各专班要切实强化认识、拓宽思路、狠抓落实,真正把省委工作要求落实到工作实践和具体行动中去,确保项目取得更大成效。

杨军要求,要立足湖北文旅集团所有和咸宁所需,用好湖北文旅集团的品牌影响力、资源整合力、资金实力,真正把合作做深做实,推动咸宁大健康产业做大做强,打造全省示范。要清楚湖北文旅集团所需和咸宁所能,拿出决心和办法,勇于担当、克难攻坚,厘清权责

利,在实践中探索出地方政府、地方国企与省属国企合作的新模式,在合作中不断做大资产空间、做优资产结构、开拓新的产业增长空间,为项目推进营造一流环境,提供热情周到精准的服务保障。

杨军强调,要明确当前合作所缺和项目推进的实施路径。拿出总体性、框架性的谋划,围绕“医、药、养、健、游、护”六大领域,以项目建设为先导、以科技平台赋能,以产业园建设为支撑,加强沟通协调,将合作落实到具体项目中去,努力打造全省大健康产业

业发展示范区。要拿出真心实意的态度,拿出超常规的力度,拿出具体实施的准度和精度,依托现有的优质资产资源,及时调整合作方式,明确合作经营模式,全面深化合作关系。要建立健全良好的运行协调机制,建立每周会商机制,对项目推进中具体问题做到立即报告、立即协商、限时解决,真正沉下去、干到位,切实把牢发展机遇,真正将“规划图”“施工图”变成“实景图”。

市委常委、常务副市长李丽主持会议,并就具体工作进行了安排部署。

大洲湖学校今秋开学

标准化的运动场地、多元化的功能教室、规范化的学生食堂……7月7日,记者在位于桂乡大道与官东路交汇处的咸宁市大洲湖学校了解到,该校正在对外招生,9月1日正式开学。

咸宁市大洲湖学校是现代化九年一贯制公办学校,占地85.18亩,总建筑面积约3万平方米,2024年秋季小学部计划开设10个教学班,初中部七年级计划开设2个教学班,八、九年级暂不设置。记者 黄兰芬 摄



自管物业激活乡村治理

本报记者 焦姣 通讯员 刘威 曾蕾

清扫保洁、修剪花木、保安队治安巡逻……在嘉鱼县潘家湾镇肖家洲村殷家阁,这些以往只有城市商业小区才有的物业服务,已经成了村民们习以为常的事情。

乡村治,天下安。农村地大户少,推行“物业化管理”是个新鲜事。钱从哪里来?谁来管?怎么管?……

自共同缔造试点工作开展以来,嘉鱼县潘家湾镇肖家洲村殷家阁大胆探索、先行先试,积极探索村湾物业自管,结合殷家阁实际,建立保洁、保安、保修、保绿的“四保”村湾物业自管服务模式,推动实现村湾环境常态化治理、长效化管理。

服务自商自定,健全工作机制——物业进村湾,基础是健全体制机制,干什么、怎么干、谁来干,都由群众说了算。

聚焦“干什么”,坚持从群众需求着手,服务内容由群众自主“点单”。通过全覆盖上门入户走访群众,梳理群众对村湾日常管理的需求和建议。以群众最关心、最期盼、最急迫的需求作为推动自管物业进村湾的切入点。

聚焦“怎么干”,需求确定了,解决方案还是要从群众中来。经过反复上门走访、召开村湾夜话,在共商共议中凝聚了思想共识。通过严格划分私人区域和公共区域,明确私人区域由每

家每户全面落实“门前三包”(包环境卫生、包绿化、包秩序),公共区域由村湾集体指定专人常态化做好保洁、保安、保绿、保修等工作。

聚焦“谁来干”,依托村湾理事会下设村湾物业自管服务小组,在村湾发布“招募令”,广泛召集村湾积极性高、有一定工作经历的人员,并重点向村湾困难户倾斜,既解决了村湾公共区域的管理问题,也解决了部分群众的就业问题。

资金自筹自用,强化基础保障——物业进村湾,关键是资金来源,通过多元化的资金筹措渠道,保障村湾自管物业有序运行。

强化资金统筹。通过反复做群众思想工作,破除了群众对于公共管理由政府负责的既有观念,群众普遍支持“花钱购买服务”的自管模式,自愿按照每户每年100元的标准缴纳“物管费”,在此基础上,探索形成了“村民自筹为主、社会捐赠为辅、村级集体经济补充、乡镇财政适当奖补”的方式,多方筹措物业管理资金。

(下转第二版)

泉都观察

嘉鱼严守耕地红线

建成高标准农田35.63万亩

本报讯 记者王麒、特约记者龙钰报道:日前,记者从嘉鱼第34个全国“土地日”系列宣传活动新闻发布会上获悉,该县坚持“藏粮于地”战略,实施新一轮高标准农田建设,累计建成高标准农田35.63万亩,今年计划改造1.55万亩。

自该县开展耕地保护“十大行动”以来,先后落实官桥八组国土综合整治项目、渡普全域国土综合整治项目,分别入选自然资源部试点、省级试点,已入库耕地指标6210亩;落实“三区三线”划定成果,编制了

县、镇、村三级规划,统筹布局农业、生态、城镇等功能空间。

同时,该县通过推行耕地保护政策,实施空间腾挪,为乡村振兴预留发展空间;实施小田并大田,发展适度规模经营,防止耕地撂荒;实施高效生产模式,推广稻虾共作、林果茶等种植模式,提高亩均收益;实施耕地流失问题专项整治,恢复耕地种植条件;实施农田基础设施建设,提升耕地质量,提高农产品附加值。

今年2月,该县获评2023年度耕地保护任务完成情况突出地区。